IIpeseHTanus Ui Ypoka reomerpun B 11 Kiaacce.

Tema: Pewenue 3aoau no meme «llnowaou u oovemovi
MHO202DAHHUKOB)).

Aemop:
Acmyc O.B.
- 3am. oupexmopa no YBP,

yuumeiio mamemamuKku




Knaccnaa paooma.




1. O6bem Kyba paBeH 8. HamauTte nnowanb ero

NOBEPXHOCTM.

PeweHue:
1. S n =6

2.V=ad

3. Hauoume pebpo, 3amem rinow,adb rnogepxHocmu.
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2. Painyc OCHOBaHUSA HUJIMHAPA PABEH 2, BbICOTA paBHAa 3.
Hayaure miomaab 00KOBOM MOBEPXHOCTH IUJIUHAPA,

JIeJICHHYI0 Ha 1L .

S0=2  rh.
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3. IIpsAMOyro/ibHBIN MapaJjuiesenune] ONnNucaH 0K0JI0 HUJINHAPA, paanyc
OCHOBAHUA U BbICOTA KOTOPOro paBHbl 6. Haiigure 00bem

nmapaJjuicJcnuiicaa.

V = Socu - h;

v =12%-6;
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4. CTOPpOHbI OCHOBaHM!S NMPaBUNbHON YeTbIPexXyrosibHOM NUpaMmunabl paBHbI
10, 6okoBble pebpa paBHbI 13.

HanguTte nnowaab NOBEepPXHOCTU 3TON NUpPaMuabl.

Icnocoo Sn=a’ +4SA; SA = \/p(p —a)(p—8)(p—rc)

D — noiynepumemp

2¢cnocoo : Sn=0,5Pocn-d
(d —anoghema)




5. Obbem KoHyca paBeH 16. Yepes cepeaAnHy BbICOTbI NapannesnibHO
OCHOBaHUIO KOHYCa NpoBeAEeHO cevyeHue, KoTopoe ABMAeTCA OCHOBaHUEM
MeHbLLEro KoHyca c Ton xe BepwuHon. Hamaute obem

MeHbLLEero KoHyca.

Z%SOCH'H R“H/=16

Vs

OJlbld.

AOAB ~ AKAC no o0sym  yenam




6. B cocya, nmerowinm cpopmy npaBuUibHOU TPEYroribHOMN NPU3Mbl, HaNUIU
BoAy. YpoBeHb BoAbl gocturaet 80 cm. Ha kakou BbicoTe OyaeT HaxoAUTbLCA
ypOBeHb BOAbI, €CNN ee NepennTb B APYron Takomn Xe COCyA, Y KOTOporo
CTOpOHa OCHOBaHuA B 4 pa3a 6onblue, 4eM y nepBoro?
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7. UnnnHap n KOHyC nmeroT obLliee OCHOBaHUE N OOLLYIO BLICOTY.
Bbluncnure o6bem uunuHapa, ecnm oobLem KoHyca paBeH 87.

Vi = J@CH - H)=287 P
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8. Hangute o6bem MHororpaHHuKa, N306paxeHHOro Ha pucyHke (Bce
ABYrpaHHble Yrilbl MHOrorpaHHMKa npsimbie).

Vkp=5%*4%*]

Veun =2*1%1
Vib=Vikp —Veun=... | |1p---mammn-

5




9. [1Ba pebpa npaAMOyronbHOro napannenenunena, Bbixoasiie U3 ogHomn
BepPLUHbI, paBHbl 3 1 4. [nowaab NOBepXHOCTU 3TOro napannenenuvneaa
paBHa 94. HanauTe TpeTbe pedbpo, BbixoasiLiee U3 Ton e BepLUMHbI.

S =2.4x+2-3x+2:12=94

X =...




10. [Ba pebpa npsAMoOyrosibHOro napannesnenunena, Bbixogsawue n3 ogHou
BepLlwuHbl, paBHbl 1 1 2. lNnowaab NnoBepxXHOCTU napannenenunega pasHa 16.
Hangute ero guaroHanb.

S =2-2x+2-x+2-2=16 ?
=

=" +1° + x°

D=...




11. NMpamoyronbHbLIM Napannenenunen onmcaH okono cdepbl paguyca 8,5 cm.
Hamnpgute ero oobem.

V =S8ocnu - h;

V =(8,5%2)*




12. B oCHOBaHMM NPAMOU NPU3MbI JIEXXUT KBagpaT co CTOPpOHOM 8.

BokoBble pebpa paBHbI 3
Tt

Hangute o6bem unnuHgpa, onMcaHHOro OKosio 3Tom NpU3Mbil.

V,=Socnu-h= R’ h
R Hauoume  ucnonvzys  meopemy  llugacopa.

(wiu a, = R\/E)....




